ATA DA VIGÉSSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO OITAVO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL, DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA E DO VEREADOR GIVALDO CAMILO DA SILVA. EM SEGUIDA FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DOS OFÍCIOS. OFÍCIO Nº 094/2021 COMUNICANDO A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DETALHADO QUADRIMESTRAL ANTERIOR – RDQA DE DOIS MIL E VINTE E UM. LOGO APÓS O PRESIDENTE DECLARA ABERTA A AUDIÊNCIA PÚBLICA E CONVIDA A SECRETÁRIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO SENHORA JOSEJA CLAUDIA GOMES PARA INICIAR A APRESENTAÇÃO. A SECRETÁRIA COMEÇA AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS NA CASA E JUSTIFICA A AUSÊNCIA DE ALGUNS FUNCIONÁRIOS DA SAÚDE POR ESTAREM PARTICIPANDO DA SEMANA DO SETEMBRO VERMELHO E TAMBEM INFORMOU QUE O MUNICÍPIO FOI CONTEMPLADO COM MAIS UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE. EM SEGUIDA FALOU SOBRE A EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA, O TOTAL DE DESPESAS COM O AS AÇÕES E SERVIÇOS PUBLICOS DE SAÚDE, COMO TAMBÉM APRESENTOU A OFERTA E PRODUÇÃO DE SERVIÇOS TANTO DAS UBS COMO DO AMBULATÓRIO E ESPECIFICOU CADA UM DELES, COMO ASSISTÊNCIA FARMAÊUTICA, CAMPANHAS DE VACINAÇÃO, ATENÇÃO BÁSICA À SAÚDE, AÇÕES DE PREVENÇÃO E COMBATE A COVID-19, E AO FINAL APRESENTOU A NOVA PROPOSTA DE REMAPEAMENTO DA CIDADE EM FUNÇÃO DA NOVA UNIDADE BASICA DE SAÚDE. LOGO APÓS FOI FRANQUEADA A PALAVRA AOS VEREADORES. O PRESIDENTE QUESTIONOU A SECRETÁRIA SOBRE A DIFERENÇA NO NÚMERO DE ATENDIMENTOS ENTRE UMA UBS E OUTRA, E A SECRETÁRIA INFORMOU QUE DEVIDO A DESTRIBUIÇÃO DE USUÁRIOS DE CADA UBS E QUE TODAS AS VEZES QUE O CIDADÃO COMPARECE A UNIDADE É REGISTRADO UM NOVO ATENDIMENTO. O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA APROVEITOU E INDAGOU SOBRE AS QUESTÕES DAS FILAS NA MARCAÇÃO DE EXAMES, POIS SEGUNDO INFORMAÇÕES, ERAM DISTRIBUIDAS TRINTA FICHAS POR DIA E DEU A SUGESTÃO DA SECRETÁRIA USAR UM TELEFONE PARA TAL SERVIÇO, DIMINUINDO O NÚMERO DE PESSOAS A FRENTE DO PRÉDIO. A SECRETÁRIA RESPONDEU QUE O NÚMERO DE TELEFONE É UMA ESTRATÉGIA QUE SERA ADOTADA TENDO EM VISTA O AUMENTO DA DEMANDA. O PRESIDENTE RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE MAIS RECURSOS PARA A SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS INICIOU SUA FALA PARABENIZANDO A TODOS DA SECRETARIA DE SAÚDE PELA AUDIÊNCIA PÚBLICA, E PERGUNTOU SE O MUNICÍPIO ESTARIA CUMPRINDO E OFERECENDO A ESTRUTURA ADEQUADA PARA OS PROFISSIONAIS DESEMPENHAREM SEUS SERVIÇOS, EM ESPECIAL OS ODONTÓLOGOS. RESPONDENDO AO VEREADOR, A SECRETÁRIA RELATOU QUE QUANTO AO NUMERO DE ATENDIMENTOS, O SINDICATO ANTES DO PERIODO PANDÊMICO, JÁ QUESTIONAVA, MAS RESSALTOU QUE QUANTO A GESTÃO, O MUNICÍPIO É QUEM TEM A COMPETÊNCIA DE ESTABELECER RESPEITANDO TANTO O PROFISSIONAL QUANTO O USUÁRIO E RESSALTOU TAMBÉM QUE A META DO MINISTÉRIO DA SAÚDE É DE DEZESSEIS ATENDIMENTOS. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA PERGUNTOU SE O NÚMERO DE EXAMES É UMA QUANTIDADE JÁ ESTABELECIDA E QUANTAS SERIAM OFERTADAS PARA O MUNICÍPIO. E EM RESPOSTA A SECRETÁRIA INFORMOU QUE TEMOS DISPONÍVEIS EM MÉDIA OITOCENTOS EXAMES POR MÊS, TANTO PARA REALIZAÇÃO AQUI NA CIDADE, OU EM MACEIÓ E TAMBÉM PELO CONISUL. EXPLICOU AINDA QUE O CONISUL É REGIONAL. O PRESIDENTE PERGUNTOU COMO SERIA FEITO O REMAPEAMENTO E A SECRETÁRIA RESPONDEU QUE SERÁ OBEDECIDO AS DIRETRIZES DO MINISTÉRIO, QUANTO AO NÚMERO MÍNIMO E MÁXIMO DE PESSOAS QUE A UBS PODE ATENDER, BEM COMO OS SERVIÇOS OFERECIDOS. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PROPÔS QUE NO DIA EM QUE FOSSE REALIZADO ESSE REMAPEAMENTO, FOSSEM APRESENTADOS OS NÚMEROS DE USUÁRIOS POR CASAS, COM BASE NO CADASTRO DOS AGENTES, PARA UM MELHOR REALOCAMENTO. A SECRETÁRIA DISSE, QUE EM DEZEMBRO SERÁ DISCUTIDO ESSE ASSUNTO E SERÁ TRATADO RESPEITANDO OS MUNICÍPES PARA O MELHOR FUNCIONAMENTO DE CADA UNIDADE DE SAÚDE. A SECRETÁRIA AGRADECEU PELO ESPAÇO E A PRESENÇA DE TODOS E REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO. O PRESIDENTE AGRADECEU, EM NOME DE TODOS OS VEREADORES, A PRESENÇA DA SECRETÁRIA E A PRESENÇA DE TODOS NA CASA E CONVOCOU OS VEREADORES A SE FAZEREM PRESENTE NO DIA CINCO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM, DATA DA 21º SESSÃO ORDINÁRIA AS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. E LEMBRA QUE NA PRÓXIMA SESSÃO SERÁ REALIZADA UMA APRESENTAÇÃO PELO PRESIDENTE DA FUNPREV, SENHOR JOÃO ALVES, PARA INFORMAÇÕES PERTINENTES A COMPENSAÇÃO PREVIDENCIÁRIA DO RPPS DO MUNICÍPIO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E OITO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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